Zarząd OEX S.A., niniejszym informuje, że w dniu dzisiejszym, tj. 24 sierpnia 2020 roku otrzymał informację od akcjonariusza Real Management S.A. o zamiarze zgłoszenia na Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu OEX S.A., które ma się odbyć w dniu 25 sierpnia 2020 r. kandydatury Pana Marcina Malka do Rady Nadzorczej. 
Marcin Malka posiada ponad 20-letnie doświadczenie zawodowe w branży nieruchomości i usług dla biznesu (BPO). Jest absolwentem Szkoły Głównej Handlowej i członkiem the Association of Chartered Certified Accountants.
W swojej karierze zawodowej przez wiele lat pracował dla funduszu nieruchomościowego Europolis/CA Immo w obszarze finansów, księgowości i ładu korporacyjnego pełniąc stanowisko dyrektora finansowego i prokurenta, oraz jako członek zarządu dla międzynarodowej grupy deweloperskiej Immobel, zarządzając działem finansowym i prowadząc projekty deweloperskie, między innymi w formule partnerstwa publiczno-prywatnego.  Pan Marcin Malka przez kilka lat pracował w branży BPO, w Arthur Andersen i Accenture, uczestnicząc w  organizacji i zarządzaniu centrami usług w zakresie usług księgowych, raportowania i zarządzania płynnością. Podczas swojej kariery zawodowej odbył staże zagraniczne w Austrii (branża nieruchomości) oraz Wielkiej Brytanii (BPO).
Od kwietnia 2018 Marcin Malka jest Prezesem Zarządu spółki Real Management S.A., która aktywnie działa w obszarze nieruchomości komercyjnych i mieszkaniowych w Polsce.

Pan Marcin Malka złożył oświadczenie o wyrażeniu zgody na powołanie go do Rady Nadzorczej.
Zgodnie ze złożonym oświadczeniem pan Marcin Malka nie wykonuje działalności konkurencyjnej w stosunku do działalności wykonywanej w przedsiębiorstwie emitenta – OEX S.A., nie uczestniczy w spółce konkurencyjnej jako wspólnik spółki cywilnej, spółki osobowej lub jako członek organu spółki kapitałowej, ani też nie uczestniczy w innej konkurencyjnej osobie prawnej jako członek jej organu, nie został również wpisany do rejestru dłużników niewypłacalnych, prowadzonego na podstawie ustawy o Krajowym Rejestrze Sądowym.

